

Turcia

Erdogan, în turneu diplomatic: Prelungirea crizei din Golf nu este „în interesul nimănui“

Prelungirea crizei din Golf nu este „în interesul nimănui“, a estimat duminică președintele turc, Recep Tayyip Erdogan, înaintea plecării într-un turneu diplomatic în Arabia Saudită, Kuweit și Qatar, transmite AFP. „Nu este în interesul nimănui ca această criză să se mai prelungească. Lumea musulmană are nevoie de cooperare și solidaritate, nu de noi divizări“, a declarat Erdogan, care asigură în prezent și șefia Organizației Cooperării Islamice. Șeful statului turc s-a deplasat duminică la Riad și în Kuweit, iar luni se va afla în Qatar.

Arabia Saudită, Emiratele Arabe Unite, Bahreinul și Egiptul au întrerupt la 5 iunie relațiile cu Qatarul, pe care îl acuză că susține terorismul și că se apropie de Iran, rivalul regional al regatului saudit. „Din



primele momente ale crizei din Qatar, noi am fost de partea păcii, a stabilității, a solidarității și a dialogului. Am prezentat propunerile necesare părților implicate și vom continua să facem asta“, a adăugat președintele Turciei. Potrivit agenției de presă pro-guvernamentale turce Anadolu, Erdogan a fost primit duminică după-amiază de regele saudit Salman, iar în cursul serii de emirul Kuweitului, șeful Sabah al-Ahmed Al-Sabah.

Gravă criză internă



Venezuela: Tensiuni fără precedent - Poliția arestează judecători, iar opoziția face grevă împotriva președintelui

Președintele socialist Nicolas Maduro, acuzat de abuzuri incredibile

În Venezuela, lucrurile sunt departe de a se calma. După referendumul de săptămâna trecută, în care, potrivit voinței poporului, președintele ar fi trebuit să-și dea demisia, acum, poliția venezueleană a arestat un judecător recent numit la Curtea Supremă de la Caracas, măsura fiind considerată de opoziție drept „neîntemeiată“, transmite DPA. Într-o declarație postată pe Twitter, politicianul de opoziție Julio Borges a susținut că autoritățile nu au nicio justificare pentru a-l aresta pe judecătorul Angel Zerpa. Borges a calificat drept „arbitrară“ această măsură și a criticat forțele de securitate, despre care a afirmat că lucrează pentru „dictatura“ președintelui socialist Nicolas Maduro. Liderul opoziției venezuelene, Henrique

Capriles, a acuzat principalul serviciu de informații din țară, Sebin, că se află în spatele arestării magistraților recent numiți la Curtea Supremă.

Guvernul de la Caracas a refuzat să recunoască 33 de judecători desemnați recent la Curtea Supremă de către Adunarea Națională (parlamentul), dominată de opoziție. Însă Curtea Supremă, în forma sa actuală dominată de judecători loiali lui Maduro, a calificat drept „ilegale“ numirile celor 33 de judecători. Pe de altă parte, opoziția a convocat sâmbătă o grevă de 48 de ore, pentru zilele de 26 și 27 iulie, împotriva președintelui Nicolas Maduro și a proiectului său de amendare a Constituției. „Convocăm întreaga populație, toate sectoarele, la 48 de ore de grevă civilă“, a declarat într-o

conferință de presă deputatul Simon Calzadilla în numele coaliției opoziției venezuelene, Masa Unității Democratice (MUD). Calzadilla a mai anunțat pentru vineri, 28 iulie, un marș pentru a-i cere președintelui Maduro să „retragă“ proiectul său de Adunare constituantă. La 30 iulie ar urma să fie aleși cei 545 de membri ai acestei Adunări care va avea sarcina de a elabora o nouă Constituție. Opoziția consideră însă că modalitățile prevăzute pentru desemnarea celor 545 de membri nu sunt echitabile și favorizează tabăra susținătorilor lui Nicolas Maduro. Venezuela este marcată în ultimele trei luni de o gravă criză internă apărută mai ales pe fondul cererilor de eliberare a deținuților politici și de organizare de noi alegeri.

Hrană cu țărâita pentru 25 de milioane de persoane

Nu vom afla niciodată câte milioane de oameni vor muri de foame! Vezi de ce!

Coreea de Nord a fost lovită de cea mai gravă secetă din 2001 încoace, care a afectat sever producția de legume și de cereale, informează un raport al ONU dat publicității joi. Precipitațiile mult sub medie au făcut ca recoltele din iunie de grâu, orz și cartofi să fie diminuate cu 30%, potrivit Organizației ONU pentru Alimentație și Agricultură (FAO), relatează DPA, citată de agenția de presă Agerpres. Recoltele sunt o sursă importantă de alimentație în perioada mai - septembrie, iar din acest motiv în următoarele trei luni vor fi necesare importuri de alimente, a precizat FAO. Un număr necunoscut de nord-coreeni au murit în foamea din anii 1990, care a fost cauzată de o combinație dintre secetă și criza economică. Estimările merg de la câteva sute de mii de morți până la câteva milioane. Statul asiatic izolat s-a

confruntat cu o foamete în 2001, când a fost lovit de cea mai lungă secetă din ultimii 300 de ani. Securitatea alimentară a Coreei de Nord ar urma să se deterioreze și mai mult, din cauza faptului că ploile din luna iulie au venit prea târziu pentru a permite plantarea principalelor culturi de sezon, care sunt recoltate între octombrie și noiembrie, a menționat FAO. „Sunt



necesare intervenții imediate pentru a-i susține pe fermierii afectați și a preveni strategii de nedorit pentru ca cei mai vulnerabili să facă față situației, precum reducerea rațiilor zilnice de hrană“, a spus Vincent Martin, reprezentant al FAO pentru China și Coreea de Nord. În jur de 70% din populația Coreei de Nord, de 25,1 milioane de locuitori, este în situația de „insecuritate alimentară“, potrivit Programului Alimentar Mondial, care mai precizează că mulți suferă de malnutriție cronică și că un sfert dintre copii sunt subdezvoltați. Coreea de Nord este predispusă la dezastre naturale, iar sancțiunile ONU asupra țării din cauza programului său nuclear au făcut eforturile de ajutor și mai dificile, a mai precizat PAM.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
 Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Tatian IORGA (Politică, Administrație)
 Adrian LUNGU (Sport)
 George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:

900552, Constanța,
 Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
 Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
 0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
 Fax: 0241.831.708
 E-mail: office@telegrafonline.ro
 Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricărui material apărut în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate

Telegraf Advertising:
 Constanța, Bd. Mamaia,
 nr. 296, parter
 Telefon: 0241.488.210;
 Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
 E-mail: advertising@telegrafonline.ro
 Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
 Ilfov, telefon: 0721.291.187